

Стажировка в Урало-Сибирском Центре ЮНЕСКО

19 – 24 апреля группа лицеистов 7-8 классов под руководством А.В.Теличко посетила Международную открытую школу при Урало-Сибирском центре ЮНЕСКО в городе Екатеринбурге. Стажировка была насыщенной и яркой: для кого-то в первый раз, а для кого-то и во второй. Мы учились технологии общения и ораторскому мастерству. Эмоции лились через край, когда произносилось Слово. Слово Человеческое. Речь слышалась везде: каждый звук был осмыслен.

А какими точёными были движения на балете "Баядерка". Он – тоже речь, как ни парадоксально, беззвучная. Идеальные па, мимика, жесты, всё... А как близка была экспозиция "Эвакуация. Навсегда", посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, всем и каждому! Солоноватая слеза, катись, катись скорее! Речь в каждой вещи военных лет, картинке, воспоминаниях. Как говорил И.А. Бродский, "Быть может, самое святое, что у нас есть, – это наш язык". Мы познавали чудеса нашего языка, бродя по магазину "Читай - город", где атмосфера так и восклицала: "Читай, владей Вселенной!"

Эти кусочки, частички нашей биографии однажды соберут нас за круглым столом, и хлынут слезы счастья и радости знаний. Всех, кто с нами работал, мы благодарим. А благодарность навсегда стирает безмолвность немоты. Благодарим!

P.S. Кто мог предположить, что эта стажировка окажется для нас последней...

25.04.2015 года мир потерял Великого Человека, Президента Национальной федерации по содействию ЮНЕСКО, создателя УСЦ "ЮНЕСКО", полярника, журналиста, профессора Юрия Сергеевича Борисихина. Почил он на следующий день после окончания нашей стажировки. Чувство горечи не оставит. Никогда. Он с верой в нас и во весь мир жал нам руку. В последний раз. Но время немилосердно. Помним. Любим. Скорбим.

Е.Крюкова, 8 а

М.Лызлов, 8 а

А.В.Теличко